Pewwn 3agaun:

1.Y Onbru 66110 25 eBpo. OHa Kynuaa KoHeTbl 3a 6 eBPO 1 CyBEHUP 3a 3 eBpO.
CkonbKo aeHer octanocb y Onbru?

OTBeT:

2.B 60u4Ke 6b110 100 nnTpoB BoAbl, U3 Heé B3anu 30 nnTpos, a 3aTtem - 401NTPOB.
CKO/IbKO /INTPOB BOAbl OCTaN0Ch B HouKke?

OTBerT:

3.Ha BepxHel noske 6b110 26 KHUT, Ha cpeaHen nonke — 30 KHWUT, @ Ha HUXKHeN
nonke — 40 KHUr. CKONIbKO BCETO KHUT JIE}KAN0 B KHMXKHOM LWKady?

OTBerT:

4. TypucTbl Nnpuexann Ha AByx aBTobycax. Ha nepsom aBTobyce npuexano 42
YyeNoBEKa, @ Ha BTOPOM - Ha 12 yenoBeK MeHbLle, Yem Ha nepBom. CKO/IbKO BCero
TYPUCTOB NpUexasno Ha aBTobycax?

OTBerT:

5. Y Konu 6b1n10 96 3HaukoB, oH nogapun Calwe 26 3Ha4ykoB. Ha ckonbKko 6osblie
3Ha4KoB ocTasnocb y Konn, yem nogapun?

OTBerT:

6. B cagy pocno 15 aepeBbeB. BecHolt nocaaunu ewé 8 abnoHb 1 3 rpywn. CKONbKO
BCEro gepeBbes CTaso B caay?

OtBerT:
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